Pécsi Janus Pannonius Gimndazium Megyei matematikaverseny 2014/15

8. osztalyos feladatsor 2014/2015

1.

Egy széllitmanyozasi vallalkozonak a gardzsaba 8 teherautdja mar nem fért be. Ezért
megnovelte a gardzs méretét 50 %-kal, amely lehetové tette, hogy a meglevokon kiviil
még 8 teherautot helyezzen el. Hany teherautéja volt a vallalkozénak eredetileg?

A P pont az ABCD téglalap AB oldalanak B-hez kozelebbi D
6t6dol6 pontja, Q pedig a BC oldal C-hez kozelebbi harmadold

pontja. Mekkora az ABCD téglalap tertilete, ha a PQD

haromszog teriilete 44 cm??

A P

700 Ft-om van tizforintos és hiszforintos cimletekben. A
tizforintosok ¢€s a htiszforintosok aranya 13:11. Hany darab
tizforintosom és huszforintosom van 6sszesen?

Egy konyv lapjai 3-tol 555-ig vannak szdmozva. Hanyszor fordult eld a szdmozésban
az 0tds szamjegy?

Lehet-e egy 3x3-as biivos négyzetet kitolteni az elsé kilenc primszam
felhasznalasaval? (Blivos négyzet minden soraban, oszlopaban és az atlok mentés is a
szamok 0sszege azonos). Valaszodat indokold!

AOjellel szimbolizalt miivelet barmely valds a és b szam esetén a kovetkezo:
a®© b =ab +a+ b. Hab ©x =y © x, akkor mennyi xés yértéke?



